1. Kiedy w ulu szumi, znaczy to, że pszczoły podgęszczają nektar intensywnie machając skrzydłami. Jedno wahnięcie trwa około 2,2 ms. Częstotliwość machania skrzydłami przez pszczoły wynosi około:
0,45Hz
220 Hz
450 Hz
27 kHz
2. Częstotliwość machania skrzydeł komara wynosi około 600 Hz. Czas trwania jednego machnięcia wynosi około:
1,67 ns

1,67 µs

1,67 ms
1,67 s
3. Ciał zawieszone na sprężynie wykonuje drgania. Odległość najwyższego położenia ciała od położenia najniższego wynosi 10 cm. Amplituda drgań wynosi:

1 cm
5 cm
10 cm
20 cm
4. Ciało zawieszone na sprężynie wykonuje drgania harmoniczne. Podczas ruchu od położenia równowagi do maksymalnego wychylenia porusza się ruchem:
jednostajnym
jednostajnie przyspieszonym
jednostajnie opóźnionym

niejednostajnie opóźnionym
niejednostajnie przyspieszonym
5. Przechodząc przez położenie równowagi, ciało w ruchu harmonicznym, ma: 
maksymalną prędkość
minimalną prędkość
maksymalne przyspieszenie
minimalne przyspieszenie
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Wykres przedstawia położenia ciała drgającego od czasu.

6. Spośród punktów zaznaczonych na wykresie wskaże te, w których prędkość ciała jest maksymalna.

A

B

C

D

 7. Spośród punktów zaznaczonych na wykresie wskaże te, w których przyspieszenie ciała jest minimalne:
A

B

C

D

8. Maksymalna wartość prędkości ciała wynosi:
3,14 cm/s

3,14 m/s

6,28 cm/s

6,28 m/s

9. Niech punkt X oznacza położenie równowagi, a punkt Y – położenie maksymalnego wychylenia ciała drgającego na sprężynie. Zmiana zwrotów przyspieszenia kulki i działającej na nią wypadkowej siły następują odpowiednio w punktach:

X, Y
Y, X
X, X
Y, Y 
10. Ciało drgające harmonicznie w pewnym momencie przechodzi przez położenie równowagi. Po jakim czasie ciało to osiągnie maksymalne wychylenie? (T – okres drgań)
2T

T
1/3T  
1/4T
